STRONA TYTULOWA PRZEDMIARU ROBOT
Temat nr : 471-INW-001

ORGBUD-SERWIS Poznan
KOBRA wer. 9.5

PRZEDMIAR ROBOT

Budowa: Budynek mieszkalny - wym. okien w lokalu mieszk. ul. Stary Rynek 9/10 m 2
Obiekt: Remont lokalu mieszk. - wym. okien ul. Stary Rynek 9/10 m 2
Adres: Poznan ul. Stary Rynek 9/10 m 2

Remont lokalu mieszk. - wym. okien ul. Stary Rynek 9/10 m 2

Inwestor : Zarzad Komunalny Zasob6w Lokalowych Sp. z o.0.
Poznan ul. Matejki 57
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Budowa: Budynek mieszkalny - wym. okien w lokalu mieszk. ul. Stary Rynek 9/10 m 2
Obiekt: Remont lokalu mieszk. - wym. okien ul. Stary Rynek 9/10 m 2
Adres: Poznan ul. Stary Rynek 9/10 m 2
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Lp. Nr Sp.Techn. Podstawa kalkulacji / opis pozycii llos¢ Jedn. miary
1 Roboty muraskie i rozbiérkowe
1 KNR 401-0354-03-00 IGM Warszawa 2,000 | szt
Wykucie z muru o$cieznic drewnianych o powierzchni: do 1 m2
pok. P-2 - oscieznica okna: 2= 2,000
Razem = 2,000 | szt
2 KNR 401-0354-04-00 1ZOiEPB ORGBUD W-wa 5,000 | szt
Wykucie z muru o$cieznic drewnianych o powierzchni: ponad 1 m2 do 2 m2
pok. P-1 - oscieznica okna: 4= 4,000
pok. P-3 - oscieznica okna: 1= 1,000
Razem = 5,000 | szt
3 KNR 401-0354-11-00 1ZOiEPB ORGBUD W-wa 7,500 |m
Wykucie z muru: podokiennikéw drewnianych
pok. P-1 - parapet wewnetrzny: 1.05%4= 4,200
pok. P-2 - parapet wewnetrzny: 1.00%2= 2,000
pok. P-3- parapet wewnetrzny: 130%1= 1,300
Razem = 7,500 | m
4 KNR 401-0354-11-00 IGM Warszawa 7,500 |m
Wykucie z muru: podokiennikéw zewnetrznych z bl. stalowej cynk.
pok. P-1 - parapet zewnetrzny: 1.05%4= 4,200
pok. P-2 - parapet zewnetrzny: 1.00%2= 2,000
pok. P-3 - parapet zewnetrzny: 130%1= 1,300
Razem = 7,500 | m
5 KNR 401-0530-08-00 IGM Warszawa 1,878 | m2
Uzupetnienie obrébek blacharskich podokiennikéw z blachy: tytan-cynk.
pok. P-1 - parapet zewnetrzny: 1.05*025%4 = 1,050
pok. P-2 - parapet zewnetrzny: 1.03*025%2= 0,515
pok. P-3 - parapet zewnetrzny: 125*0.25%1= 0,313
Razem = 1,878 | m2
6 KNR 401-0211-01-00 IGM Warszawa 3,323 | m2
Skucie nieréwnosci betonu, przy gtebokosci skucia: do 1 cm na Scianach p.a. oscieza okien
pok. P-1- o$cieza wewnetrzne okna: (1.05+1.45*2)*4*0.15= 2,370
pok. P-2 - o$cieza wewnetrzne okna: (125+1.45*2)*1*0.15= 0,623
pok. P-3 - o$cieza wewnetrzne okna: (1.00+0.60*2)*1*0.15= 0,330
Razem = 3,323 | m2
7 KNR 401-0708-02-10 IGM Warszawa 22,150 | m
Wykonanie tynkow zwykiych wewnetrznych kategorii lll, z zaprawy cementowo-wapiennej, na
osciezach z cegiet lub betonu, o szerokosci: ponad 15,0 do 25,0 cm, przy uzyciu wapna such.
pok. P-1- o$cieza wewnetrzne okna: (1.05+145%2)*4= 15,800
pok. P-2 - o$cieza wewnetrzne okna: (125+145*2)*1= 4,150
pok. P-3 - o$cieza wewnetrzne okna: (1.00+0.60*2)*1= 2,200
Razem = 22,150 | m
2 Roboty stolarskie
8 kalk. wiasna 1,000 | kpl
Opracowanie projektu na wymiane okien i uzyskanie pozwolenia MKZ i WUIA UMP.
9 KNR 202-1018-04-10 WACETOB Warszawa 8,374 | m2
Okna z drewna zespolone, jednoramowe o powierzchni: ponad 1,5 m2, mont.przy uzyciu
tacznikéw rozpor.
pok. P-1 - okno zespolone drewn.: (1.05%1.43)* 4= 6,006
pok. P-2 - okno zespolone drewn.: (1.00*0.58)*1= 0,580
pok. P-3 - okno zespolone drewn.: (1.25%1.43)*1= 1,788
Razem = W m2
10 dostawa 4,000 | szt
Dostawa - okno jednoramowe drewniane, zespolone o wym. 1,02 x 1,43 m
pok. P-1 - okno zespolone, drewn.: 4= 4,000
Razem = 4,000 | szt
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11 dostawa 2,000 | szt
Dostawa - okno jednoramowe drewniane, zespolone o wym. 0,97 x 0,58 m
pok. P-2 - okno zespolone, drewn.: 2= 2,000
Razem = 2,000 | szt
12 dostawa 1,000 | szt
Dostawa - okno jednoramowe drewniane, zespolone o wym. 1,25 x 1,43 m
pok. P-1 - okno zespolone, drewn.: 1= 1,000
Razem = 1,000 | szt
13 KNR 401-0321-01-00 1ZOiEPB ORGBUD W-wa 7,000 | szt
Obsadzenie w $cianach z cegiel, podokiennikow: drewnianych o dt. do 1,5m
pok. P-1 - parapet wewnetrzny: 4= 4,000
pok. P-2 - parapet wewngtrzny: 2= 2,000
pok. P-3 - parapet wewnetrzny: 1= 1,000
Razem = 7,000 | szt
3 Roboty malarskie
14 NNRKB 007-1134-02-10 BEiDOEPB ORGBUD W-wa 3,563 | m2
Gruntowanie podtozy pionowych preparatem gruntujacym "ATLAS UNI GRUNT" - $ciany p.a.
pok. P-1 - oscieza wewnetrzne okna: (1.05+1.45*2)*2*0.25= 1,975
pok. P-2 - oscieza wewnetrzne okna: (1.00+0.60*2)*1*0.25= 0,550
pok. P-3 - o$cieza wewnetrzne okna: (1.25+1.45*2)*1*0.25= 1,038
Razem = 3,563 | m2
15 KNR 202-2009-02-00 1ZOiEPB ORGBUD W-wa 3,563 | m2
Tynki wewnetrzne, jednowarstwowe, grubosci 3 mm, z gipsu szpachlowego /gtadzie/,
wykonane recznie: na $cianach, na podtozu z tynku
pok. P-1 - o$cieza wewnetrzne okna: (1.05+1.45*2)*2*0.25= 1,975
pok. P-2 - o$cieza wewnetrzne okna: (1.00+0.60*2)*1*0.25= 0,550
pok. P-3 - o$cieza wewnetrzne okna: (125+1.45*2)*1*0.25= 1,038
Razem = 3,563 | m2
16 KNR 401-1204-02-00 1ZOiEPB ORGBUD W-wa 3,563 | m2
Malowanie dwukrotne farbami emulsyjnymi starych tynkéw wewnetrznych: na Scianach
pok. P-1 - oscieza wewnetrzne okna: (1.05+1.45*2)*2*0.25= 1,975
pok. P-2 - oscieza wewnetrzne okna: (1.00+0.60*2)*1*0.25= 0,550
pok. P-3 - o$cieza wewnetrzne okna: (1.25+1.45*2)*1*0.25= 1,038
Razem = 3,563 | m2
4 Rézne pozostate
17 KNR 401-0108-05-00 IGM Warszawa 0,808 | m3
Wywo6z ziemi samochodami samowytadowczymi na odlegtosé do 1 km, z zatadowaniem i
wyladowaniem gruntu kategorii: I-l
pok. P-1 - okno z rozbiorki: (1.00*1.43)*4*0.10 = 0,572
pok. P-2 - okno z rozbiorki: (1.00%0.57)*1*0.10 = 0,057
pok. P-3 - okno z rozbiorki: (1.25*1.43)*1*0.10= 0,179
Razem = 0,808 | m3
18 KNR 401-0108-08-00 0,808 | m3
Dodatek do wywozu ziemi samochodami samowytadowczymi, za kazdy 1 km powyzej
pierwszego
pok. P-1 - okno z rozbiorki: (1.00%1.43)*4*0.10 = 0,572
pok. P-2 - okno z rozbiorki: (1.00*0.57)*1*0.10 = 0,057
pok. P-3 - okno z rozbiorki: (1.25%1.43)*1*0.10 = 0,179
Razem = 0,808 | m3
19 000-0001-01-00 1,131t
Utylizacja gruzu
pok. P-1 - okno z rozbiérki: (1.00*1.43)*4*0.10* 1.4 = 0,801
pok. P-2 - okno z rozbiorki: (1.00%0.57)*1*0.10* 1.4 = 0,080
pok. P-3 - okno z rozbiorki: (1.25%1.43)*1*0.10* 1.4 = 0,250
Razem = 1,131 |t

--- Koniec wydruku ---




